



26 февраля 2022 г. // суббота // Выпуск №6



## 23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

В рамках месячника оборонно-массовой работы в МБОУ СОШ №4 г. Ардона состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества.

В мероприятии приняли участие председатель Совета ветеранов Ардонского района Мурзабек Бадриев, участник боевых действий Афганистана, а также ликвидатор аварии на Чернобыльской АЭС подполковник в отставке Анатолий Бондаренко, ветеран боевых действий в Чеченской республике, кавалер "Ордена Красной звезды" Сергей Федоровых,



председатель Совета женщин Ардонского района Эмма Калоева, зам. Ардонской

## Учитель года-2022

На базе нашей школы стартовал муниципальный этап конкурса педагогического мастерства по двум номинациям - «Учитель года», «Педагогический дебют». С приветственными словами к участникам конкурса



## День российской науки

Ежегодно в России 8 февраля отмечается День российской науки. Он был установлен указом президента Бориса Ельцина в 1999 году в ознаменование 275-летия со дня создания в России национальной Академии наук. В 1724 году 8 февраля (28 января по старому стилю) указом Петра I в Санкт-Петербурге была основана Академия наук и художеств. Затем она носила разные названия, а в 1925 году была преобразована в Академию наук СССР, которая в 1934 году была переведена из Ленинграда в Москву вместе с рядом научных учреждений. Правопреемницей АН СССР стала Российская академия наук (РАН), которая была организована в 1991



году. Сегодня РАН занимается фундаментальными исследованиями в области естественных, технических, медицинских, сельскохозяйственных, общественных и гуманитарных наук, а

также осуществляет руководство научными исследованиями в РФ. В честь праздника проводятся научные конференции, семинары, встречи с учеными, различные выставки. Ко Дню приурочено объявление лауреатов премии президента России в области науки и инноваций для молодых ученых. Ребята 1б, 3в, 6в, 6б, 8а классов МБОУ СОШ 4 г. Ардона приняли участие в акции, посвященной Дню Науки.

обратились заместитель Главы АМС - начальник Управления образования Швецов А. В., председатель женсовета района Калоева Э. С. и пожелали удачи в этом нелегком и почетном состязании.

## Поезд Победы

Ученики 9а класса вместе с классным руководителем Кортиевой Ж. И. посетили



## Встреча с парашютистами Владикавказского авиационно-спортивного клуба ДОСААФ России

В целях воспитания патриотического и гражданского становления личности в школе было проведено мероприятие - встреча с парашютистами Владикавказского авиационно-спортивного клуба ДОСААФ России.

Начальник парашютно-десантной службы Федоровых Сергей Владиславович вместе со спортсменами Дзугаевой Региной, Джагиевой Изабеллой и Федоровых Владиславом провели занятие с обучающимися 5А и 6А



классов. Сергей Владиславович рассказал об основах прыжков с парашютом, а спортсмены провели мастер-классы по укладке и разбору парашюта. Показали детям, как пользоваться парашютом во время прыжка.



«Поезд Победы». Это уникальный передвижной музей. В пространстве историко-художественной экспозиции запечатлены образы прошлого нашей страны — непарадный портрет великой эпохи в лицах, жестах, мгновениях, аутентичных предметах и подлинных чувствах.